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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA COMPÓS 

REALIZADA NO 30 DE JULHO DE 2021 

GESTÃO 2019-2021 

Às 14h00, do dia 30 de Julho de 2021, foi iniciada a Reunião ordinária do Conselho da Compós 

realizada em modalidade streaming, na plataforma Zoom, link: https://zoom.us/j/93605767141   

com a presença da diretoria, gestão 2019-2021, composta pelo Presidente - Maurício Silva, Vice-

Presidente  Nísia Martins do Rosário,  Secretário Geral – Eneus Trindade Barreto Filho,  Diretor 

Científico – Osmar Gonçalves e Tesoureiro – Marcel Viera e com a presença dos conselheiros 

representantes dos seguintes  programas no  dia 11 de maio 2021:PUC SP, UFBA, UFRJ, UMESP, 

UnB, UNICAMP, USP Comunicação, PUC RS,  UNISINOS,  UFMG, UFRGS,  UFF Comunicação, UTP, 

FCL, UFPE, UERJ, UNIP, UNESP, ESPM, UFMS, UNISO, UAM, PUC MG,  UFJF, UFG, UFSC, UEL, PUC 

Rio, UFSCar, UCB, UFPB Comunicação, UFC, UFAM, UFRN, USP Meios, UFPR, UFPA,  UFPI,  UFF 

Mídia e Cotidiano,  UFES,  UFS, UEPG, UFOP, FIAM -FAMM, Univ. Federal do Tocantins, UFRB,  

USCS, UFF Cinema,  UFPB -Jor, Fundação Oswaldo Cruz,  UFRR, UFSM,  UFMA São Luís, UFMA 

Imperatriz,  UNICAP, UFU, UFMT,  UNIPAMPA. O Presidente abriu a reunião, dando as boas-

vindas aos presentes e seguiu a pauta como I. INFORMES.  i. Houve reunião recente do Fórum 

de Humanidades, quanto às questões da  ética em pesquisa com humanos nas humanidades e  

que se fez ocorrer pelo retrocesso ocasionado pela Resolução CONEP 510  que  coloca para a 

área de Ciências Humanas, Sociais e Sociais Aplicadas _ alterando a  resolução 466 - a resolução 

anterior, obrigando todos os projetos com humanos das humanidades a se submeterem ao 

CONEP/com projetos avaliados eticamente, devendo  ser submetidos na Plataforma Brasil. 

Teremos novidade sobre o desdobramentos das  ações deste cenário que serão discutidos na 

nova gestão da Compós. O Presidente. dá sequência a II. Pauta. i. Relato de avaliação do 

Encontro 2021.  Com a palavra a Profa. Lúcia Leão, Organizadora do Evento 2021,  

informou que foram solicitados à FAPESP R$ 92.425,00, pois outras agências não 

abriram edital para eventos. Foram concedidos R$ 58.925,00. O evento teve muitos 

serviços sem custo, graças à estrutura da PUC SP. Os R$ 58.925,00 da FAPESP serão 

pagos à Galoá, referente à transmissão do evento, quando a verba for liberada em 8 dias 

úteis. Outros R$ 15.000,00 foram destinados para produção de conteúdo, perfazendo 

um total de R$73.925,00.  Discussão: o professor Laan Barros (UNESP) questiona se 

houve algum desconto pelas falhas do primeiro dia junto à Galoá, frente ao montante 

concedido pela FAPESP.  Após esclarecimentos por parte da Diretoria sobre o fato, o 

conselho aprova por unanimidade as contas apresentadas. A Diretoria em nome do 

Conselho agradece à Profa. Lúcia Leão pela organização competente do evento que 

marcou a celebração dos 50 anos do PPG COS da PUCSP; II. Prestação de contas da 

Gestão 2019-2021. Foi feita uma breve prestação de contas, já apresentada em reunião 

anterior em maio, com número atualizados. O presidente fez sua despedida de gestão, 
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agradeceu o companheirismo da atual Diretoria e passou a palavra aos demais membros 

da Diretoria que relataram os seus feitos, dificuldades e desafios. Além disso, também 

se despediram de suas funções junto ao Conselho.  Discussão:  abriu-se a palavra aos 

membros do Conselho que cumprimentaram a gestão que se encerrava naquele 

momento pelo trabalho realizado. Decisão: prestação de contas aprovada e o 

compromisso de orientar a nova gestão nos trâmites da transição. O Presidente encerrou 

a Reunião. Nada mais tendo a constar, Eu, Eneus Trindade Barreto Filho, Secretário Geral da 

Compós, lavrei e subscrevi a presente ata.  

São Paulo, 30 de Julho de 2021. 

 

 

Eneus Trindade Barreto Filho 

Secretário Geral da Compós. 
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